

সিদ্ধান্ত নেওয়ার সময়

রীন্দুলফ ডান

পৃথিবীতে আমাদের জীবনের পর কী ঘটবে তা নিয়ে আমাদের কেন উদ্বিগ্ন হওয়া উচিত? সব পরে, আমরা মনে হতে পারে, যেতে এখনও একটি দীর্ঘ সময় আছে।

যখন কেউ জীবিতদের দেশ ছেড়ে চলে যায় তখন আত্মার (বা আত্মার) কী হবে সে সম্পর্কে মানুষের অনেক মতামত রয়েছে যেমন:

- মৃত্যুর পর "পরবর্তী জীবনে" জীবন চলতে থাকে না।
- ঈশ্বরের প্রতিমূর্তিতে সৃষ্ট প্রতিটি প্রাণীই তার সৃষ্টিকর্তা ঈশ্বরের সাথে অনন্তকাল বেঁচে থাকবে।
- ঈশ্বরের সাথে একটি অনন্ত জীবন এবং শয়তানের সাথে একটি অনন্ত মৃত্যু আছে - শয়তান।

এই বিষয়ে এই বাইবেল অধ্যয়ন তিনটি ভাগে বিভক্ত:

1. অনন্ত জীবনের জন্য বেঁচে থাকা (ঈশ্বরের সাথে)।
2. অনন্ত মৃত্যুর জন্য বাস (জাহান্নামে)।
3. ঈশ্বরের কাছ থেকে আমন্ত্রণ। দ্রষ্টব্য: আরও ভাল জোর দেওয়ার জন্য শব্দ এবং বাক্যাংশ আন্ডারলাইন যুক্ত করা হয়েছে।

আপনি কি পরকালের (স্বর্গ) জন্য বাস করছেন?

যারা বিশ্বাস করে যে স্রষ্টার সাথে অনন্ত জীবন আছে এবং শয়তানের সাথে ধার্মিক বা অনন্ত মৃত্যু এবং ঈশ্বরের নীতি, অনুশাসন এবং আদেশের কিছু ব্যাখ্যা অনুসরণ করার জন্য অধার্মিক প্রচেষ্টা। ঈশ্বর গ্রহণযোগ্য হওয়ার জন্য একজন ব্যক্তির "খ্রীষ্টে" হতে চান। "তাঁর মধ্যে আমরা তাঁর রক্তের মাধ্যমে মুক্তি পেয়েছি, আমাদের অপরাধের ক্ষমা, তাঁর অনুগ্রহের ধন অনুসারে" (ইফিসিয়ানস 1:7)। "অতএব, যদি কেউ খ্রীষ্টে থাকে তবে সে একটি নতুন সৃষ্টি; পুরানো জিনিস চলে গেছে; দেখ, সবকিছুই নতুন হয়ে উঠেছে" (2 করিন্থিয়ানস 5:17)।

এই ব্যক্তিদের জীবনধারা অন্তর্ভুক্ত হবে:

1. ঈশ্বরকে ভালবাসা, সম্মান করা, গৌরব করা, প্রশংসা করা এবং উপাসনা করা যেমন তিনি তাঁর বাক্যে নির্দেশ দিয়েছেন
2. প্রত্যেকের জন্য সর্বোত্তম কামনা করা, এমনকি তাদের শত্রুদেরও।
3. বিধবা, এতিম এবং বিশেষ করে খ্রিস্টানদের প্রয়োজনের জন্য সরবরাহ করা।

যেহেতু পরিভ্রাণ, আমাদের পাপের ক্ষমা, খ্রীষ্টের মধ্যে রয়েছে আমাদের প্রাথমিক উদ্বেগ শেখা উচিত কিভাবে খ্রীষ্ট আমাদের বাঁচতে চান। এটা স্পষ্ট হওয়া উচিত যে তাঁর আদেশ, শিক্ষা এবং উদাহরণ তাঁর বাক্যে পাওয়া যায়। একটি শিক্ষা নিম্নলিখিত দৃষ্টান্তে আছে:

একবার আইনের একজন বিশেষজ্ঞ যীশুকে পরীক্ষা করার জন্য দাঁড়িয়েছিলেন। "গুরু," তিনি জিজ্ঞাসা করলেন, "অনন্ত জীবনের উত্তরাধিকারী হতে আমাকে কি করতে হবে?" "আইনে কি লেখা আছে?" তিনি জবাব দিলেন. "আপনি এটা কিভাবে পড়বেন?" তিনি উত্তর দিয়েছিলেন: "তোমার সমস্ত হৃদয়, তোমার সমস্ত প্রাণ এবং তোমার সমস্ত শক্তি এবং তোমার সমস্ত মন দিয়ে তোমার ঈশ্বর প্রভুকে ভালবাস"; এবং, "আপনার প্রতিবেশীকে নিজের মতো ভালবাসুন।" "আপনি সঠিক উত্তর দিয়েছেন," যীশু উত্তর দিয়েছিলেন। "এটা কর আর তুমি বাঁচবে।" কিন্তু তিনি নিজেকে ন্যায়সঙ্গত করতে চেয়েছিলেন, তাই তিনি যীশুকে জিজ্ঞাসা করেছিলেন, "এবং আমার প্রতিবেশী কে" (লুক 10:25-29)?

"ভালো শমরীয়"-এর দৃষ্টান্ত বর্ণনা করার পর, যীশু ফরীশীকে তার নিজের প্রশ্নের উত্তর দেওয়ার অনুমতি দিয়েছিলেন। "আইন বিশেষজ্ঞ উত্তর দিলেন, 'যে তার প্রতি করুণা করেছিল'" (লুক 10:37)। যীশু তাকে যা করতে জানেন তা করতে বলেছিলেন, যা ছিল তার প্রতিবেশীকে নিজের মতো ভালবাসতে।

আমাদেরকে আরও বলা হয়েছে "অতএব, প্রিয় সন্তানদের মতো ঈশ্বরের অনুকরণ কর এবং ভালবাসার জীবন যাপন কর, যেমন খ্রীষ্ট আমাদেরকে ভালোবাসলেন এবং ঈশ্বরের কাছে সুগন্ধী নৈবেদ্য এবং বলিরূপে আমাদের জন্য নিজেকে সমর্পণ করলেন" (ইফিষীয় 5:1-2) এবং "আপনি যদি আমাকে ভালবাসেন তবে আমি যা আদেশ করি তা পালন করবে" (জন 14:15)।

খ্রীষ্টের মধ্যে যারা ঈশ্বরের অনুকরণকারী হয়ে উঠতে অনুসরণ করে এইভাবে ঈশ্বরের সাথে পরের জীবনে বসবাস করার জন্য অনেক নির্দেশ রয়েছে।

"পৃথিবী বা দুনিয়ার কোন কিছুকে ভালোবাসো না। কেউ যদি পৃথিবীকে ভালোবাসে, পিতার ভালোবাসা তার মধ্যে নেই। জগতের সমস্ত কিছুর জন্য - পাপী মানুষের লালসা, তার চোখের লালসা এবং তার যা আছে এবং যা আছে তা নিয়ে গর্ব করা পিতার কাছ থেকে নয়, জগত থেকে আসে। জগৎ ও তার আকাঙ্ক্ষা চলে যায়, কিন্তু যে ব্যক্তি ঈশ্বরের ইচ্ছা পালন করে সে চিরকাল বেঁচে থাকে" (1 জন 2:15-17)।

"এইভাবে আমরা জানি যে আমরা ঈশ্বরের সন্তানদের ভালবাসি: ঈশ্বরকে ভালবাসা এবং তাঁর আদেশ পালন করে। এটি ঈশ্বরের প্রতি ভালবাসা: তাঁর আদেশ পালন করা। এবং তাঁর আদেশগুলি কাঠিন নয়" (1 জন 5:2-3)।

খ্রীষ্ট জন যারা আছেন তাদের জন্য লিখেছেন "এই বার্তা আমরা তাঁর কাছ থেকে শুনেছি এবং তোমাদের কাছে ঘোষণা করছি: ঈশ্বর আলো [সমস্ত জিনিস ভাল, প্রকাশ্যে করা জিনিস - প্রেম, সত্য, করুণা, বিশ্বস্ততা]; তাঁর মধ্যে কোন অন্ধকার নেই [সমস্ত কিছু মন্দ, গোপনে করা জিনিস - ঘৃণা, হিংসা, মিথ্যা, প্রতিহিংসা, স্বার্থপরতা]। যদি আমরা দাবি করি যে আমরা তাঁর সাথে সাহচর্য পেয়েছি তবুও অন্ধকারে হাঁটছি, আমরা মিথ্যা বলি এবং সত্যের দ্বারা বাঁচি না। কিন্তু আমরা যদি

আলোতে চলি, যেমন তিনি আলোতে আছেন, আমাদের একে অপরের সহভাগিতা আছে এবং তাঁর পুত্র যীশুর রক্ত আমাদের সমস্ত পাপ থেকে শুদ্ধ করে" (1 জন 1:5-7)।

“আমরা যা দেখেছি এবং শুনেছি তা আমরা তোমাদের কাছে প্রচার করছি, যাতে তোমরাও আমাদের সঙ্গে মেলামেশা করতে পারা এবং আমাদের সহভাগিতা পিতা ও তাঁর পুত্র, যীশু খ্রীষ্টের সাথে” (1 জন 1:3)।

“যদি আমরা দাবি করি যে আমরা পাপ ছাড়াই, আমরা নিজেদেরকে প্রতারণা করি এবং সত্য আমাদের মধ্যে নেই। যদি আমরা আমাদের পাপ স্বীকার করি, তিনি বিশ্বস্ত এবং ন্যায়পরায়ণ এবং আমাদের পাপ ক্ষমা করবেন এবং আমাদের সমস্ত অন্যায় থেকে শুদ্ধ করবেন। যদি আমরা দাবি করি যে আমরা পাপ করিনি, আমরা তাকে মিথ্যাবাদী বলে আখ্যায়িত করি এবং আমাদের জীবনে তার কথার কোন স্থান নেই” (1 জন 1:8-10)।

“প্রিয় বন্ধুরা, প্রত্যেক আত্মাকে বিশ্বাস করো না, কিন্তু আত্মাদের পরীক্ষা কর যে তারা ঈশ্বরের কাছ থেকে এসেছে কি না, কারণ অনেক ভণ্ড ভাববাদী পৃথিবীতে চলে গেছে। এইভাবে আপনি ঈশ্বরের আত্মাকে চিনতে পারেন: প্রত্যেক আত্মা যে স্বীকার করে যে যীশু খ্রীষ্ট মাংসে এসেছেন ঈশ্বরের কাছ থেকে, কিন্তু প্রত্যেক আত্মা যে যীশুকে স্বীকার করে না সে ঈশ্বরের কাছ থেকে নয়। এই হল খ্রীষ্টবিরোধীর আত্মা, যা আপনি শুনেছেন যে আসছেন এবং ইতিমধ্যেই পৃথিবীতে রয়েছে” (1 জন 4:1-3)।

“তাহলে আমরা আর শিশু থাকব না, চেউয়ের দ্বারা পিছন পিছন উড়িয়ে দেওয়া হবে এবং শিক্ষার প্রতিটি বাতাসে এবং তাদের প্রতারণামূলক ষড়যন্ত্রে পুরুষদের ধূর্ততা এবং ধূর্ততার দ্বারা এখানে এবং সেখানে উড়িয়ে দেব। পরিবর্তে, প্রেমে সত্য কথা বললে, আমরা সমস্ত কিছুতেই তাঁর মধ্যে বেড়ে উঠব যিনি মস্তক, অর্থাৎ খ্রীষ্ট। তার থেকে সমস্ত শরীর, প্রতিটি সমর্থনকারী লিগামেন্ট দ্বারা সংযুক্ত এবং একত্রিত হয়, বৃদ্ধি পায় এবং নিজেকে ভালবাসায় গড়ে তোলে, যেহেতু প্রতিটি অঙ্গ তার কাজ করে। তাই, আমি তোমাদের একথা বলছি, এবং প্রভুর কাছে জোর দিয়ে বলছি, তোমরা আর অইহুদীদের মত তাদের চিন্তার অসারতায় বাঁচবে না। তাদের অন্তরের কঠোরতার কারণে তাদের মধ্যে থাকা অজ্ঞতার কারণে তারা তাদের বোধগম্যতায় অন্ধকারাচ্ছন্ন এবং ঈশ্বরের জীবন থেকে বিচ্ছিন্ন। সমস্ত সংবেদনশীলতা হারিয়ে, তারা নিজেদেরকে কামুকতার কাছে সমর্পণ করেছে যাতে সমস্ত ধরণের অপবিত্রতায় লিপ্ত হয়,

- "অতএব, ঈশ্বরের মনোনীত লোক হিসাবে, পবিত্র এবং প্রিয়জন, সমবেদনা, দয়া, নম্রতা, নম্রতা এবং ধৈর্যের পোশাক পরিধান করুন" (কলোসিয়ানস 3:12)।
- “একে অপরের সাথে সহ্য করুন এবং একে অপরের বিরুদ্ধে আপনার যা অভিযোগ থাকতে পারে তা ক্ষমা করুন। ক্ষমা করো যেমন প্রভু তোমাকে ক্ষমা করেছেন।” (কলোসিয়ানস 3:13)
- “এই সব কিছুর উপরে প্রেম পরুন, যা সবকিছুকে নিখুঁত সাদৃশ্যে একত্রিত করে। (কলোসিয়ানস 3:14)

- “খ্রীষ্টের শান্তি আপনার হৃদয়ে রাজত্ব করুক, যেহেতু এক দেহের সদস্য হিসাবে আপনাকে শান্তির জন্য ডাকা হয়েছিল। এবং কৃতজ্ঞ হন। খ্রীষ্টের বাক্য তোমাদের মধ্যে সমৃদ্ধভাবে বাস করুক, যেমন তোমরা একে অপরকে শিক্ষা ও উপদেশ দাও।” (কলসিয়ানস 3:15-16)।
- "আপনি যা কিছু করেন, কথায় হোক বা কাজে, সবই প্রভু যীশুর নামে করুন, তাঁর মাধ্যমে পিতা ঈশ্বরকে ধন্যবাদ জানান" (কলোসিয়ানস 3:17)
- “এই কারণেই, আপনার বিশ্বাসের ধার্মিকতা যোগ করার জন্য সর্বাত্মক প্রচেষ্টা করুন; এবং মঙ্গল, জ্ঞান; এবং জ্ঞান, আত্মনিয়ন্ত্রণ; এবং আত্ম-নিয়ন্ত্রণ, অধ্যবসায়; এবং অধ্যবসায়, ধার্মিকতা, এবং ধার্মিকতা, ভ্রাতৃত্বপূর্ণ দয়া; এবং ভ্রাতৃত্বের উদারতা, ভালবাসা. কারণ আপনি যদি এই গুণগুলিকে ক্রমবর্ধমান পরিমাপে ধারণ করেন, তবে তারা আপনাকে আমাদের প্রভু যীশু খ্রীষ্টের জ্ঞানে অকার্যকর এবং অনুৎপাদনশীল হওয়া থেকে রক্ষা করবে" (2 পিটার 1:5-8)।
- "শেষ সময়ে এমন উপহাসকারীরা থাকবে যারা তাদের নিজেদের অধার্মিক ইচ্ছা অনুসরণ করবে।" এরা সেই পুরুষ যারা আপনাকে বিভক্ত করে, যারা নিছক স্বাভাবিক প্রবৃত্তি অনুসরণ করে এবং তাদের আত্মা নেই। কিন্তু আপনি, প্রিয় বন্ধুরা, আপনার সবচেয়ে পবিত্র বিশ্বাসে নিজেকে গড়ে তুলুন এবং পবিত্র আত্মায় প্রার্থনা করুন। আমাদের প্রভু যীশু খ্রীষ্টের করুণার জন্য অপেক্ষা করার সময় নিজেকে ঈশ্বরের প্রেমে রাখুন যাতে আপনি অনন্ত জীবনে আনতে পারেন। যারা সন্দেহ পোষণ করে তাদের প্রতি করুণাময় হও; আগুন থেকে অন্যদের ছিনিয়ে আনুন এবং তাদের বাঁচান; অন্যদের প্রতি করুণা দেখান, ভয়-ঘৃণার সাথে মিশ্রিত এমনকি দূষিত মাংস দ্বারা দাগযুক্ত পোশাকও (জুড 17-23)।

উপরে থেকে এটা স্পষ্ট যে যারা খ্রীষ্টে আছে তাদের অবশ্যই বেড়ে উঠতে হবে। অতএব, সমালোচনামূলক প্রশ্ন হল "আমি কীভাবে বড় হব?" যাতে আমার জীবন ঈশ্বরের প্রতিকৃতির আয়না হয়ে ওঠে। ঈশ্বরের মত হয়ে ওঠার জন্য আমি কী করতে পারি যে আমি বৃদ্ধ হওয়ার সাথে সাথে তাঁর সারমর্ম এবং প্রেম, সত্য এবং ন্যায়বিচারের প্রকৃতির একটি পরিষ্কার উপমা প্রতিফলিত করে?

প্রশ্ন

1. অনন্ত জীবনের উত্তরাধিকারী হওয়ার প্রথম এবং প্রধান প্রয়োজন হল প্রেম এবং ঈশ্বরে বিশ্বাস - ঈশ্বর প্রেম।
টি. ___ এফ. ___
2. ঈশ্বর যে ভালবাসা চান তা হল একজনের অনন্ত জীবনের জন্য সবচেয়ে ভাল কাজ করা।
টি. ___ এফ. ___
3. যা খ্রীষ্টের মধ্যে একজনকে শুদ্ধ করতে থাকে
ক. ___ সম্পূর্ণরূপে এবং সম্পূর্ণরূপে তাঁর আদেশ পালন করা
খ. ___ অন্যান্য খ্রিস্টানদের সাথে একত্রিত হওয়া
গ. ___ খ্রীষ্টের রক্ত

d. ___ যারা খ্রীষ্টে রয়েছে তাদের অতীত, বর্তমানের মতো পাপ রয়েছে, এবং ভবিষ্যতের পাপ সম্পূর্ণরূপে ক্ষমা করা হয়েছে।

4. সবকিছুকে ঐক্যে আবদ্ধ করার জন্য কী দরকার?

ক ___ ভালবাসা

খ. ___ সত্যবাদিতা

গ. ___ শান্তি

৫. কী ঈশ্বরের লোকেদের অকার্যকর এবং অনুৎপাদনশীল হওয়া থেকে বিরত রাখে?

ক ___ জ্ঞান এবং অধ্যবসায়

খ. ___ আত্মসংযম

গ. ___ ভালবাসা

d ___ ঈশ্বরভক্তি

e ___ উপরের সবগুলো

আপনি কি আফটার-ডেথ (জাহান্নামের) জন্য বাস করছেন?

পাঠ 2

যারা পরকাল বা পরকালের মৃত্যুতে বিশ্বাস করে না বা বিশ্বাস করে যে সবাই ঈশ্বরের সাথে অনন্তকাল বেঁচে থাকবেন তারা এই দর্শনের দ্বারা বেঁচে থাকে:

1. আহা করুন, পান করুন এবং আনন্দ করুন, আগামীকাল আপনি মারা যেতে পারেন।
2. যা আমার তা আমার। যা তোমার, আমি চাইলে নেব।
3. যে জীবনে সবচেয়ে বেশি অর্জন করে সে বিজয়ী হয়।
4. আমি কাউকে ভয় করি না, ভগবানকে না মানুষকে। আমিই সেই ক্ষমতার অধিকারী।

ফলস্বরূপ, তারা তাদের আকাঙ্ক্ষার কাছে আত্মসমর্পণ করে এবং ঈশ্বর যা চান তার চেয়ে তারা যা করতে চান তা করে আদম এবং ইভের কর্ম অনুসরণ করে। জেনেসিস 2:16-17 পদে ঈশ্বর তাদের বলেছিলেন "বাগানের প্রতিটি গাছের ফল তোমরা নির্বিধায় খেতে পার; কিন্তু ভালো ও মন্দের জ্ঞানের গাছ তোমরা খাবে না, কারণ যেদিন তোমরা তা খাবে সেদিন তোমরা অবশ্যই মারা যাবে।" কিন্তু জেনেসিস 3:4-6, 13 এ আমরা পড়ি "তখন সাপটি মহিলাকে বলল, 'তুমি নিশ্চয়ই মরবে না। কারণ ঈশ্বর জানেন যে, যেদিন তোমরা তা খাবে, সেই দিনই তোমাদের চোখ খুলে যাবে এবং তোমরা ঈশ্বরের মতো হবে, ভালো মন্দ জানবো' তাই, যখন মহিলাটি দেখলেন যে গাছটি খাবারের জন্য ভাল, এটি চোখের জন্য মনোরম এবং একটি বৃক্ষ যা একজনকে জ্ঞানী করতে পছন্দ করে, তখন সে তার ফল নিয়ে খেয়ে ফেলল। সে তার সাথে তার স্বামীকেও দিল এবং সে খেয়ে ফেলল।" ... "আর প্রভু ঈশ্বর মহিলাটিকে বললেন,

জেমস এটিকে জেমস 1:12-15 এ এভাবে রেখেছেন "ধন্য সেই ব্যক্তি যে প্রলোভন সহ্য করে; কারণ যখন তিনি অনুমোদিত হবেন, তখন তিনি জীবনের মুকুট পাবেন যা প্রভু তাকে ভালবাসেন তাদের কাছে প্রতিশ্রুতি দিয়েছেন। কেউ যেন প্রলোভিত না হয়, "আমি ঈশ্বরের দ্বারা প্রলুব্ধ হয়েছি"; কারণ ঈশ্বরকে মন্দ দ্বারা প্রলুব্ধ করা যায় না এবং তিনি নিজেও কাউকে প্রলুব্ধ করেন না। কিন্তু প্রত্যেকেই

প্রলুদ্ধ হয় যখন সে তার নিজের আকাঙ্ক্ষা দ্বারা আকৃষ্ট হয় এবং প্রলুদ্ধ হয়। তারপর, যখন ইচ্ছা গর্ভধারণ করে, তখন তা পাপের জন্ম দেয়; এবং পাপ, যখন তা পূর্ণ বয়স্ক হয়, তখন মৃত্যু নিয়ে আসে।"

আদম এবং ইভের অবাধ্যতার দ্বারা, তাদের আকাঙ্ক্ষার কাছে আত্মসমর্পণ করে, পাপ পৃথিবীতে প্রবেশ করেছিল। "অতএব, ঠিক যেমন একজন মানুষের পাপের মাধ্যমে পৃথিবীতে প্রবেশ করেছে, এবং পাপের মাধ্যমে মৃত্যু, এবং এইভাবে মৃত্যু সমস্ত মানুষের মধ্যে ছড়িয়ে পড়েছে কারণ সকলেই পাপ করেছে" (রোমানস 5:12)।

কিন্তু আশা আছে "কেননা আপনি যেমন আপনার সদস্যদেরকে অশুচিতার দাস হিসাবে উপস্থাপন করেছেন এবং আরও অনাচারের দিকে নিয়ে যাচ্ছেন, তেমনি এখন আপনার সদস্যদের পবিত্রতার জন্য ধার্মিকতার দাস হিসাবে উপস্থাপন করুন। কারণ যখন তোমরা পাপের দাস ছিলে, তখন ধার্মিকতার ব্যাপারে স্বাধীন ছিলো যে বিষয়ে তুমি এখন লজ্জিত হও, তখন তোমার কি ফল ছিল? কারণ এসবের শেষ মৃত্যু। কিন্তু এখন পাপ থেকে মুক্ত হয়ে, এবং ঈশ্বরের দাস হয়ে, পবিত্রতার জন্য আপনার ফল, এবং শেষ, অনন্ত জীবন। কারণ পাপের মজুরি মৃত্যু" (রোমানস্ 6:19-23)।

নিম্নলিখিতগুলি ঈশ্বরের পাপ, অনাচার, বিদ্রোহ এবং অবাধ্যতা হিসাবে বিবেচনা করা জিনিসগুলির কয়েকটি উল্লেখ রয়েছে যারা এই ধরনের অনুশীলন করে তারা মৃত্যুর পরের জন্য বেঁচে থাকে।

জেনেসিস 6:5-6"এবং ঈশ্বর দেখলেন যে পৃথিবীতে মানুষের দুষ্টিতা বড় ছিল এবং তার হৃদয়ের চিন্তার প্রতিটি কল্পনা ক্রমাগত খারাপ ছিল। এবং প্রভুর কাছে অনুশোচনা হল যে তিনি পৃথিবীতে মানুষ তৈরি করেছিলেন, এবং এটি তাকে তার হৃদয়ে দুঃখিত করেছিল।"

জেনেসিস 13:13"কিন্তু সদোমের লোকেরা প্রভুর সামনে অত্যন্ত দুষ্টি এবং পাপী ছিল।"

জেনেসিস 19:4-5"তারা লোটকে ডেকে বললো, "আজ রাতে যারা তোমার কাছে এসেছিল তারা কোথায়? তাদের আমাদের কাছে নিয়ে এসো যাতে আমরা তাদের সাথে যৌন সম্পর্ক করতে পারি।"

ইফিষীয় 5:5"এর জন্য আপনি নিশ্চিত হতে পারেন: কোন অনৈতিক, অপবিত্র বা লোভী ব্যক্তি - এই ধরনের একজন ব্যক্তি একজন মূর্তিপূজক - খ্রীষ্ট এবং ঈশ্বরের রাজ্যে কোন উত্তরাধিকার নেই।"

হিব্রু 10:26-31"কারণ আমরা সত্যের জ্ঞান পাওয়ার পরে যদি আমরা ইচ্ছাকৃতভাবে পাপ করি, তবে পাপের জন্য আর বলিদান অবশিষ্ট থাকে না, তবে বিচারের একটি নির্দিষ্ট ভয়ঙ্কর প্রত্যাশা, এবং জ্বলন্ত ক্রোধ যা প্রতিপক্ষকে গ্রাস করবে। যে কেউ মূসার আইন প্রত্যাখ্যান করেছে সে দু-তিনজন সাক্ষীর সাক্ষ্যের উপর করুণা ছাড়াই মারা যায়। আপনি কি মনে করেন, কতটা খারাপ শাস্তি হবে, তাকে কি যোগ্য মনে করা হবে যে ঈশ্বরের পুত্রকে পদদলিত করেছে, চুক্তির রক্ত গণনা করেছে যার দ্বারা তাকে একটি সাধারণ জিনিস পবিত্র করা হয়েছিল এবং অনুগ্রহের আত্মাকে অপমান করেছে? কারণ আমরা তাঁকে জানি যিনি বলেছিলেন, 'প্রতিশোধ নেওয়া আমার, আমি শোধ করব,' প্রভু বলেছেন। এবং আবার, 'প্রভু তাঁর লোকদের বিচার করবেন।' জীবন্ত ঈশ্বরের হাতে পতিত হওয়া ভয়ঙ্কর ব্যাপার।"

জেমস 1:19-21 “সুতরাং, আমার প্রিয় ভাইয়েরা, প্রত্যেক মানুষ শুনতে দ্রুত, কথা বলতে ধীর, ক্রোধে ধীর হোক; কারণ মানুষের ক্রোধ ঈশ্বরের ধার্মিকতা উত্পন্ন করে না। অতএব, সমস্ত নোংরাতা এবং দুষ্টতার উপচে পড়ুন এবং নম্রতার সাথে রোপিত শব্দটি গ্রহণ করুন, যা আপনার আত্মাকে রক্ষা করতে সক্ষম।”

2 পিটার 2:4-11 “কারণ যদি ঈশ্বর সেই ফেরেশতাদের রেহাই না দেন যারা পাপ করেছিল, কিন্তু তাদের নরকে নিষ্ক্ষেপ করে অন্ধকারের শৃঙ্খলে তুলে দিয়েছিল, যাতে বিচারের জন্য সংরক্ষিত থাকে; এবং প্রাচীন বিশ্বকে রেহাই দেননি, কিন্তু নোহকে রক্ষা করেছিলেন, আট জনের মধ্যে একজন, ধার্মিকতার প্রচারক, অধার্মিকদের জগতে বন্যা বয়ে আনেন; এবং সদোম এবং গোমোরার শহরগুলিকে ছাইয়ে পরিণত করে, তাদের ধ্বংসের নিন্দা করে, তাদের জন্য তাদের উদাহরণ করে যারা পরবর্তীতে অধার্মিক জীবনযাপন করবে; এবং ধার্মিক লোককে উদ্ধার করেছিলেন, যিনি দুষ্টদের নোংরা আচরণ দ্বারা নিপীড়িত ছিলেন (কারণ সেই ধার্মিক লোকটি তাদের মধ্যে বাস করে, তাদের অনাচারের কাজগুলি দেখে এবং শুনে দিনে দিনে তার ধার্মিক আত্মাকে যন্ত্রণা দিয়েছিল) - তারপর প্রভু জানেন কীভাবে ধার্মিককে প্রলোভন থেকে মুক্তি দিতে হয় এবং অন্যায়কে বিচারের দিনের জন্য সংরক্ষণ করতে হয়। এবং বিশেষ করে যারা অশুচি এবং কর্তৃত্বকে তুচ্ছ করার লালসায় দেহের অনুসারী চলে। তারা অহংকারী এবং স্বৈচ্ছাচারী। তারা গণ্যমান্য ব্যক্তিদের খারাপ কথা বলতে ভয় পায় না, অথচ ফেরেশতারা, যারা শক্তি এবং শক্তিতে বড়, তারা প্রভুর সামনে তাদের বিরুদ্ধে নিন্দনীয় অভিযোগ আনেন না।”

2 পিটার 2:12-17 “কিন্তু এরা, প্রাকৃতিক পাশবিক পশুদের মতো যাকে ধরা ও ধ্বংস করার জন্য তৈরি করা হয়েছে, তারা যে জিনিসগুলি বোঝে না সেগুলি নিয়ে খারাপ কথা বলে, এবং তাদের নিজের দুর্নীতিতে সম্পূর্ণরূপে ধ্বংস হয়ে যাবে, এবং অন্যায়ের মজুরি পাবে, যারা দিনের বেলায় কারসাজি করাকে আনন্দ বলে গণ্য করে। তারা দাগ এবং দাগ, তারা আপনার সাথে ভোজ করার সময় তাদের নিজস্ব প্রতারণার জন্য ব্যভিচারে ভরা, এবং যা পাপ থেকে বিরত থাকতে পারে না, অস্থির আত্মাকে প্রলুব্ধ করে। তাদের লোভপূর্ণ অনুশীলনে প্রশিক্ষিত হৃদয় রয়েছে এবং তারা অভিশপ্ত শিশু। তারা সং পথ ত্যাগ করে বিপথে চলে গেছে, বিয়োনের পুত্র বিলিয়মের পথ অনুসরণ করেছে, যিনি অন্যায়ের মজুরি পছন্দ করতেন; কিন্তু তার অন্যায়ের জন্য তাকে তিরস্কার করা হয়েছিল: একটি বোবা গাধা একজন মানুষের কণ্ঠে কথা বলে ভাববাদীর পাগলামিকে আটকে রেখেছিল। এগুলি জলবিহীন কূপ, বড় বয়ে যাওয়া মেঘ,

2 থিমলনীকীয় 1:3-10 “ভাইয়েরা, আমরা সর্বদা তোমাদের জন্য ঈশ্বরকে ধন্যবাদ জানাতে বাধ্য, কারণ এটি উপযুক্ত, কারণ তোমাদের বিশ্বাস অত্যন্ত বৃদ্ধি পায়, এবং তোমাদের প্রত্যেকের ভালবাসা একে অপরের প্রতি বিস্তৃত হয়, যাতে আমরা নিজেরা ঈশ্বরের মন্ডলীর মধ্যে তোমাদেরকে নিয়ে গর্ব করি এবং তোমাদের সমস্ত তাড়না ও ক্লেশের প্রতি তোমাদের ধৈর্য ও বিশ্বাসের জন্য, যা হলো ঈশ্বরের ধার্মিক বিচারের প্রমাণ প্রকাশ করুন, যাতে আপনি ঈশ্বরের রাজ্যের যোগ্য বলে গণ্য হন, যার জন্য আপনিও কষ্ট পান। থেকে এইটাই ঈশ্বরের কাছে একটি ধার্মিক জিনিস ক্লেশ সঙ্গে শোধ যারা আপনি কষ্ট, এবং দিত্যারা ঈশ্বরকে জানে না এবং যারা আমাদের প্রভু যীশু খ্রীষ্টের সুসমাচার মানে না তাদের প্রতি প্রতিশোধ নিতে জ্বলন্ত অগ্নিতে প্রভু যীশু তাঁর পরাক্রমশালী ফেরেশতাদের

সাথে স্বর্গ থেকে প্রকাশিত হলে আমাদের সাথে বিশ্রাম নিন। প্রভুর উপস্থিতি থেকে এবং তাঁর শক্তির মহিমা থেকে তাদের চিরস্থায়ী ধ্বংসের শাস্তি দেওয়া হবে, যখন তিনি আসবেন, সেই দিনে, তাঁর সাধুদের মধ্যে মহিমান্বিত হতে এবং যারা বিশ্বাস করে তাদের মধ্যে প্রশংসিত হতে, কারণ তোমাদের মধ্যে আমাদের সাক্ষ্য বিশ্বাস করা হয়েছিল।"

প্রকাশিত বাক্য 20:10 শয়তান, যারা তাদের প্রতারণা করেছিল, তাকে আগুন এবং গন্ধকের হ্রদে নিক্ষেপ করা হয়েছিল যেখানে জন্তু এবং মিথ্যা নবী রয়েছে। এবং তারা দিনরাত্রি চিরতরে যন্ত্রণা ভোগ করবে।"

প্রকাশিত বাক্য 21:8 "কিন্তু কাপুরুষ, অবিশ্বাসী, জঘন্য, খুনি, যৌন অনৈতিক, যাদুকর, মূর্তিপূজক এবং সমস্ত মিথ্যাবাদীদের সেই হ্রদে তাদের অংশ থাকবে যা আগুন এবং গন্ধক দিয়ে জ্বলছে, যা দ্বিতীয় মৃত্যু।"

1 জন 1:10 "যদি আমরা বলি যে আমরা পাপ করিনি, আমরা তাকে মিথ্যাবাদী করি এবং তাঁর বাক্য আমাদের মধ্যে নেই।"

এখন মৃত্যুর পরের প্রকৃতি সম্পর্কে অনেক বিতর্ক হতে পারে। এটা কি আক্ষরিক বা রূপক, কখনও শেষ না হওয়া যন্ত্রণা বা বিনাশ, এবং অব্যাহত।

মৃত্যুর পরের প্রকৃতি যাই হোক না কেন, এটি এতটাই ভয়ানক এবং চূড়ান্ত হবে যে তার সঠিক মনের কেউ সেখানে পাঠাতে চাইবে না।

চিরকালের বাসিন্দারা হবেন:

কোণ যারা বিদ্রোহ করেছিল	শয়তান (শয়তান)
জানোয়ার	ভন্ড নবী সা
কাপুরুষ (ভয়পূর্ণ)	অবিশ্বাসী
জঘন্য	খুনিরা
যাদুকর	মূর্তিপূজক
মিথ্যাবাদী	যৌন অনৈতিক (ব্যভিচারী)

সুসংবাদটি হ'ল মৃতের দেশে প্রবেশের জন্য মৃতের দেশ ছেড়ে যাওয়ার দরকার নেই। Deuteronomy 30:15-20 এ ইস্রায়েলের প্রতি ঈশ্বরের আমন্ত্রণটি লক্ষ্য করুন: "দেখুন, আমি আজ তোমাদের সামনে জীবন এবং ভাল, মৃত্যু এবং মন্দ রেখেছি, যে আমি আজ তোমাদের প্রভু ঈশ্বরকে ভালবাসতে, তাঁর পথে চলার জন্য এবং তাঁর আদেশ, তাঁর বিধি এবং তাঁর বিধানগুলি পালন করার আদেশ দিচ্ছি, যাতে আপনি বেঁচে থাকতে পারেন এবং বহুগুণে বৃদ্ধি করতে পারেন যদি ঈশ্বর আপনার হৃদয়কে আশীর্বাদ করেন এবং ঈশ্বর আপনার দেশে ফিরে যান। দূরে, যাতে তোমরা শুনতে না পাও, এবং অন্য দেবতাদের পূজা কর এবং তাদের সেবা কর, আমি আজ তোমাদেরকে ঘোষণা করছি যে, তোমরা অবশ্যই ধ্বংস হবে; তোমরা যে দেশে প্রবেশ করতে ও অধিকার করতে জর্ডান পার হয়েছ সেখানে তোমাদের দিন দীর্ঘায়িত হবে না। আশীর্বাদ এবং অভিশাপ; তাই জীবন বেছে নিন, যাতে আপনি এবং আপনার বংশধর উভয়েই বাঁচতে পারেন; যাতে তোমরা তোমাদের

ঈশ্বর সদাপ্রভুকে ভালবাসতে পার, তাঁর রব মানতে পার এবং তাঁকে আঁকড়ে ধরতে পার, কারণ তিনিই তোমাদের জীবন এবং তোমাদের দিনকাল। এবং যাতে তোমরা সেই দেশে বাস করতে পার যা প্রভু তোমাদের পূর্বপুরুষদের কাছে, অব্রাহাম, ইসহাক এবং যাকোবের কাছে তাদের দেবার জন্য শপথ করেছিলেন।"

ঈশ্বরের ইচ্ছা হল যারা তাঁর মূর্তিতে (তাঁর প্রকৃতি) সৃষ্ট হয়েছে তারা যেন তাঁর সাথে মিলিত হয় এবং খ্রীষ্টের মৃত্যুতে তাদের সমাধিস্থ করার পর অবিলম্বে তাঁর সাথে একটি ঘনিষ্ঠ সম্পর্ক থাকে। "প্রভু তাঁর প্রতিশ্রুতির বিষয়ে ধীর নন, যেমন কিছু লোক ধীরগতি বোঝে, কিন্তু আপনার প্রতি ধৈর্যশীল। তিনি চান না যে কেউ বিনষ্ট হোক কিন্তু সকলেই অনুতপ্ত হোক" 1 (2 পিটার 3:9)। "আপনি দেখতে পাচ্ছেন, ঠিক সঠিক সময়ে, যখন আমরা এখনও শক্তিহীন ছিলাম, খ্রিস্ট অধার্মিকদের জন্য মারা গিয়েছিলেন। কিন্তু ঈশ্বর আমাদের জন্য তাঁর নিজের ভালবাসা এইভাবে প্রকাশ করেছেন: আমরা যখন পাপী ছিলাম, তখন খ্রীষ্ট আমাদের জন্য মারা গিয়েছিলেন। যেহেতু আমরা এখন তাঁর রক্তের দ্বারা ধার্মিক বলে প্রমাণিত হয়েছি, আমরা তাঁর মাধ্যমে ঈশ্বরের ক্রোধ থেকে আর কতই না রক্ষা পাব!" (রোমানস 5:6-10)

¹নিছক অনুভূতি নয়; এতে মেজাজ এবং অনুভূতির অনিশ্চয়তা নেই। এটি আত্মার আবহাওয়ার একটি সাধারণ পরিবর্তন নয়। এটি বুদ্ধিমত্তার ফোকাসের একটি স্বতন্ত্র পরিবর্তন; এটি তার সাথে ইচ্ছার একটি আন্দোলন বহন করে; সংক্ষেপে, এটি মানুষের সত্তার একেবারে মাটিতে একটি বিপ্লব" (দ্য পাব্লিক কমেণ্টারি, ভলিউম 18, পৃ. 66 রিফ্লেকশন #515 আল ম্যাগাজিনে উদ্ধৃত, 3 জানুয়ারী, 2012)

প্রশ্ন

1. আদম এবং হাওয়ার পাপ কি ছিল?
 - a. ___ যদি নিষিদ্ধ ফল খাওয়া
 - b. ___ আল্লাহর কাছ থেকে লুকিয়ে থাকা
 - c. ___ তাদের ইচ্ছার কাছে আত্মসমর্পণ করে ঈশ্বরের অবাধ্য হওয়া
2. এক পাপ যখন
 - a. ___ প্রলুব্ধ
 - b. ___ প্রলোভনে আকৃষ্ট
 - c. ___ প্রলোভনের কাছে আত্মসমর্পণ করা
3. পাপের ফল কি মৃত্যু?
টি. ___ এফ. ___
4. স্বর্গে কার উত্তরাধিকার নেই?
 - ক ___ অনৈতিক
 - খ. ___ লোভী/মূর্তিপূজক
 - গ. ___ অপবিত্র
 - d ___ সবার উপরে
5. ঈশ্বর ক্ষমা করেছেন, রক্ষা করেছেন, ফেরেশতাদের যারা পাপ করেছে, এবং তাঁর বিরুদ্ধে বিদ্রোহ করেছে।

- টি. ___ এফ. ___
6. মৃত্যুর পরের বাসিন্দারা হলেন:
- ক ___ ফেরেশতারা যারা বিদ্রোহ করেছিল
- খ. ___ শয়তান (শয়তান)
- গ. ___ মিথ্যাবাদী
- দ ___ যৌন অনৈতিক (ব্যভিচারী)
- এ ___ কাপুরুষ (ভয়পূর্ণ)
- চ ___ অবিশ্বাসী
- গ ___ ইহুদি
- জ. ___ সবার উপরে
- ই ___ ছ ছাড়া উপরের সবগুলো।

ঈশ্বরের সাথে আমার সম্পর্কের আত্ম-পরীক্ষা

আপনি বিশ্বাসে আছেন কিনা তা পরীক্ষা করে দেখুন। তোমরা কি জান না যে, যীশু খ্রীষ্ট তোমাদের মধ্যে আছেন? 2 করিন্থীয় 13:5

এটি একটি স্ব-পরীক্ষা তাই উত্তর প্রদান করা যাবে না। তবে ফর্ম ছাপা হলে উত্তরের জন্য জায়গা দেওয়া হয়েছে।

1 আপনি কি বিশ্বাস করেন?

- a. **যীশু খ্রীষ্ট কি ঈশ্বরের পুত্র?**হ্যাঁ ___ না ___ . ঈশ্বর জগতকে এতটাই ভালোবাসলেন যে তিনি তাঁর একমাত্র পুত্রকে দান করলেন, যাতে যে কেউ তাঁকে বিশ্বাস করে সে বিনষ্ট না হয় বরং অনন্ত জীবন পায়। [জন 3:16] · ... খ্রীষ্ট, জীবন্ত ঈশ্বরের পুত্র। [ম্যাথু 16:16b] · তারপর ফিলিপ শাস্ত্রের সেই অনুচ্ছেদটি দিয়ে শুরু করেছিলেন এবং তাকে যীশুর বিষয়ে সুসংবাদটি বলেছিলেন। এখন ওরা রাস্তায় নামতে গিয়ে কিছু জলের কাছে এসে পড়ল। এবং নপুংসক বললেন, "দেখুন, এখানে জল আছে। আমাদের ব্যপ্তিস্ম নিতে কি বাধা দেয়?" তারপর ফিলিপ বললেন, "আপনি যদি আপনার সমস্ত হৃদয় দিয়ে বিশ্বাস করেন তবে আপনি পারেন।" [প্রেরিত 8:35-37]
- খ. **তুমি কি পাপী?**ইয়েস ___ না ___ . "... সকলেই পাপ করেছে এবং ঈশ্বরের মহিমা থেকে বঞ্চিত হয়েছে." [রোমানস 3:23] · "যদি আমরা বলি যে আমাদের কোন পাপ নেই, আমরা নিজেদেরকে প্রতারণা করি এবং সত্য আমাদের মধ্যে নেই" 1 জন 1:8-9]

গ. যীশু কি মানবজাতির পাপের জন্য মরতে এসেছিলেন? হ্যাঁ ___ না ___ মানবপুত্র সেবা পেতে আসেননি, বরং সেবা করতে এবং অনেকের মুক্তির মূল্য দিতে এসেছিলেন। [ম্যাথু 20:28]

দ. যীশু আপনার জন্য মারা গেছেন? হ্যাঁ ___ না ___ . কিন্তু আমরা যীশুকে দেখতে পাচ্ছি, যাকে ফেরেশতাদের থেকে একটু নিচে করা হয়েছিল, মৃত্যুর কষ্টের জন্য গৌরব ও সম্মানের মুকুট পরানো হয়েছিল, যাতে তিনি, ঈশ্বরের অনুগ্রহে, প্রত্যেকের জন্য মৃত্যুর স্বাদ গ্রহণ করতে পারেন। [হিব্রু 2:9]

2. আপনার আছে?

ক আপনার পাপের জন্য অনুতপ্ত? হ্যাঁ ___ না ___ . আমি আপনাকে বলছি, না; কিন্তু আপনি যদি অনুতপ্ত না হন তবে আপনিও একইভাবে ধ্বংস হয়ে যাবেন। [লুক 13:3] . সত্যিই, এই অজ্ঞতার সময়গুলি ঈশ্বর উপেক্ষা করেছিলেন, কিন্তু এখন সর্বত্র সমস্ত মানুষকে অনুতপ্ত হওয়ার আদেশ দিচ্ছেন। [প্রেরিত 17:30]

b. খ্রীষ্টে আপনার বিশ্বাস স্বীকার করেছেন? হ্যাঁ ___ না ___ . অতএব যে কেউ আমাকে মানুষের সামনে স্বীকার করবে, আমিও তাকে আমার স্বর্গের পিতার সামনে স্বীকার করব। কিন্তু যে আমাকে মানুষের সামনে অস্বীকার করে, আমিও তাকে আমার স্বর্গের পিতার সামনে অস্বীকার করব। [ম্যাথু 10:32-33]

c. পাপের ক্ষমার জন্য বাপ্তিস্ম নিয়েছেন? হ্যাঁ ___ না ___ . তখন পিতার তাদের বললেন, "অনুতাপ করো, এবং তোমরা প্রত্যেকে পাপ মোচনের জন্য যীশু খ্রীষ্টের নামে বাপ্তিস্ম গ্রহণ কর; এবং তোমরা পবিত্র আত্মার দান পাবো কারণ প্রতিশ্রুতিটি তোমাদের এবং তোমাদের সন্তানদের এবং দূরবর্তী সকলের কাছে, আমাদের প্রভু ঈশ্বর যতজনকে ডাকবেন তাদের কাছে" [প্রেরিত 2:38-39]

3. আপনি কি?

ক কোন ধারাবাহিকতা সঙ্গে বাইবেল অধ্যয়ন? হ্যাঁ ___ না ___ . নিজেকে ঈশ্বরের কাছে অনুমোদিত উপস্থাপন করার জন্য পরিশ্রমী হোন, এমন একজন কর্মী যার লজ্জিত হওয়ার দরকার নেই, সঠিকভাবে সত্যের বাক্যকে ভাগ করে। [2 টিমোথি 2:15]

খ. কোন ধারাবাহিকতা সঙ্গে প্রার্থনা? হ্যাঁ ___ না ___ . সর্বদা আনন্দ করুন, বিরতিহীন প্রার্থনা করুন, সবকিছুতে ধন্যবাদ দিন; কারণ খ্রীষ্ট যীশুতে তোমাদের জন্য এটাই ঈশ্বরের ইচ্ছা। [1 থিসালোনিয়স ৫:১৬-১৮]

d. বিশ্বাস করুন বাইবেল ঈশ্বরের প্রামাণিক শব্দ?

হ্যাঁ __ না __ . সমস্ত ধর্মগ্রন্থ ঈশ্বরের অনুপ্রেরণা দ্বারা প্রদত্ত, এবং মতবাদের জন্য, তিরস্কারের জন্য, সংশোধনের জন্য, ধার্মিকতার নির্দেশের জন্য লাভজনক, যাতে ঈশ্বরের লোকটি সম্পূর্ণ হতে পারে, প্রতিটি ভাল কাজের জন্য পুঙ্খানুপুঙ্খভাবে সজ্জিত। [2 টিমোথিয় 3:16-17]

e. যীশু এলে বাইবেল আমাদের বিচার করবে বিশ্বাস?

হ্যাঁ না __

আর কেউ যদি আমার কথা শুনে বিশ্বাস না করে, আমি তার বিচার করি না; কারণ আমি জগতের বিচার করতে আসিনি, কিন্তু জগতকে রক্ষা করতে এসেছি। যে আমাকে প্রত্যাখ্যান করে, এবং আমার কথা গ্রহণ করে না, তার বিচার করার ক্ষমতা আছে - আমি যে কথা বলেছি তা শেষ দিনে তার বিচার করবে। কারণ আমি আমার নিজের কর্তৃত্বে কথা বলিনি; কিন্তু পিতা যিনি আমাকে পাঠিয়েছেন তিনি আমাকে আদেশ দিয়েছেন, আমি কী বলব এবং কী বলব। [জন 12:47-49]

f. সুযোগ এবং প্রয়োজন উপস্থিত হলে অভাবীদের যত্ন নিন? হ্যাঁ __ না __ . "যখন মনুষ্যপুত্র তাঁর মহিমায় আসবেন, এবং তাঁর সাথে সমস্ত পবিত্র ফেরেশতাগণ, তখন তিনি তাঁর মহিমার সিংহাসনে বসবেন। সমস্ত জাতি তাঁর সামনে একত্রিত হবে, এবং তিনি তাদের একে অপরের থেকে আলাদা করবেন, যেমন একজন রাখাল তার মেষকে ছাগল থেকে বিভক্ত করে। এবং তিনি মেষদের বসিয়ে দেবেন, তবে তিনি তাঁর ডানদিকে বলবেন, কিন্তু রাজার ডানদিকে থাকবে। , তুমি আমার পিতার আশীর্বাদপ্রাপ্ত, জগতের ভিত্তি থেকে তোমার জন্য প্রস্তুত রাজ্যের উত্তরাধিকারী হও: কারণ আমি ক্ষুধার্ত ছিলাম এবং তুমি আমাকে খাবার দিয়েছ; আমি তৃষ্ণার্ত ছিলাম এবং আপনি আমাকে পান করেছিলেন; আমি একজন অপরিচিত ছিলাম এবং আপনি আমাকে গ্রহণ করেছিলেন; আমি উলঙ্গ ছিলাম এবং আপনি আমাকে পোশাক পরিয়েছিলেন; আমি অসুস্থ ছিলাম এবং আপনি আমাকে দেখতে এসেছেন; আমি কারাগারে ছিলাম এবং আপনি আমার কাছে এসেছিলেন। [ম্যাথু 25:31-36]

g. যারা হারিয়ে গেছে তাদের প্রতি কোন আগ্রহ দেখান? হ্যাঁ না __

."আমিই প্রকৃত দ্রাক্ষালতা, এবং আমার পিতা হলেন দ্রাক্ষালতা। আমার মধ্যে থাকা প্রতিটি শাখা যে ফল ধরে না, তিনি কেটে ফেলেন; এবং প্রতিটি শাখা যে ফল ধরে, তিনি ছেঁটে দেন, যাতে আরও ফল ধরে। আমি তোমাদেরকে যে কথা বলেছি তার কারণে তোমরা ইতিমধ্যেই শুচি। [জন 15:1-3]

h. যেমন দিতে হবে? হ্যাঁ __ না __ . সপ্তাহের প্রথম দিনে তোমাদের প্রত্যেককে কিছু না কিছু রেখে দিন, যাতে সে উন্নতি করতে পারে। [১ করিন্থীয় ১৬:২]

i. যীশুর মত গির্জা ভালবাসেন? হ্যাঁ __ না __ . স্বামীরা, আপনার স্ত্রীকে ভালবাসুন, যেমন খ্রীষ্টও গির্জাকে ভালবাসতেন এবং তার জন্য নিজেকে দিয়েছিলেন, যাতে তিনি শব্দের দ্বারা জলের ধোয়া দিয়ে তাকে পবিত্র ও শুদ্ধ করতে পারেন, যাতে তিনি তাকে নিজের কাছে একটি মহিমান্বিত গির্জা উপস্থাপন করতে পারেন, যেখানে দাগ বা বলি বা এই জাতীয় কোন কিছু নেই, কিন্তু সে যেন অসম্মানিত হয়। [ইফিষীয় 5:25-27]

4. এই মুহুর্তে যদি আপনার মৃত্যু হয়, আপনি কি মনে করেন আপনি মারা যাবেন?

হারিয়েছি __ সংরক্ষিত __

যদি আপনার প্রতিক্রিয়া হারিয়ে যায় বা যদি আপনার পরিস্থিতি সম্পর্কে সন্দেহ থাকে তবে: . নিজেকে ধুয়ে ফেলুন, নিজেকে পরিষ্কার করুন; আমার চোখের সামনে থেকে তোমার কাজের মন্দ দূর কর। মন্দ কাজ করা বন্ধ করুন [ইশাইয়া 1:16] . ঈশ্বরের কাছে যান এবং তিনি আপনার কাছে আসবেন। হে পাপীগণ, তোমার হাত পরিষ্কার কর; এবং আপনার হৃদয় শুদ্ধ, আপনি দ্বিমুখী। [James 4:8] . তাই অনুতপ্ত হও এবং ধর্মান্তরিত হও, যাতে তোমার পাপ মুছে ফেলা যায়, [Acts 3:19] . অনুতাপ করো, এবং তোমাদের প্রত্যেকে পাপের ক্ষমার জন্য যীশু খ্রীষ্টের নামে বাপ্তিস্ম গ্রহণ করুক; এবং আপনি পবিত্র আত্মার উপহার পাবেন। [প্রেরিত 2:38]

এখন সিদ্ধান্ত নেওয়ার সময়

শুনুন

- মনোযোগ সহকারে অধ্যয়ন করুন এবং খ্রীষ্ট যা শিখিয়েছিলেন তা পড়ুন কারণ সেগুলি জীবনের বাণী।

বোঝা

- ঈশ্বরের ধার্মিক উপায় এবং আদেশ অমান্য করে সমস্ত মানুষ পাপী
- সকলেই পাপ করেছে এবং ঈশ্বরের আদেশ অনুসারে জীবনযাপন করছে না
- একজনের পাপের ফলে তাদের অনন্ত মৃত্যু হবে
- ঈশ্বরের সাথে অনন্ত জীবন পেতে একজনকে অবশ্যই ক্ষমা করতে হবে
- একজনের জন্য তাদের সমস্ত পাপের ক্ষমা পাওয়ার একমাত্র উপায় হল খ্রীষ্ট

বিশ্বাস

- যীশু ঈশ্বর ছিলেন এবং আছেন
- তিনি গআমি নাজারেথের যীশু হিসাবে মানবদেহে পৃথিবীতে এসেছি
- সেপুরুষদের মধ্যে বসবাস
- তিনি স্বেচ্ছায় ক্রুশবিদ্ধ হয়ে আমার পাপের জন্য নিখুঁত বলিদান হিসাবে তাঁর পাপহীন শারীরিক জীবন দিয়েছেন
- সেকবর দেওয়া হয়েছিল
- তৃতীয় দিনে ঈশ্বর তাকে কবর থেকে পুনরুত্থিত করেছিলেন
- সে তাঁর পুনরুত্থানের পর শত শত মানুষের কাছে আবির্ভূত হয়েছিল
- সে পিতার সাথে থাকার জন্য স্বর্গে ফিরে গেছেন

অনুতপ্ত

- পাপ ও অবাধ্যতা থেকে আস্থা ও আনুগত্যে পরিবর্তন

স্বীকার করুন

- প্রকাশ্যে আপনার বিশ্বাস স্বীকার করুন যে যীশু ঈশ্বরের পুত্র।

খোঁজ

- আপনার পাপ ক্ষমা করার জন্য ঈশ্বরের কাছে ডাকুন

মরা

- আপনার পুরানো, পাপপূর্ণ, পার্থিব জীবনকে হত্যা করুন

সমাধিস্থ করা

- দাফন yআমাদের পাপী জীবন আপনি বাপ্তিস্মের কবরে মৃত্যুবরণ করেছেন মৃত্যু, দাফন এবং পুনরুত্থানে জল নিমজ্জন খ্রীষ্ট, ঈশ্বর আপনাকে কবর থেকে একটি নতুন সৃষ্টি হিসাবে পুনরুত্থিত করার অনুমতি দিয়েছেন, পাপ থেকে শুদ্ধ।

গ্রহণ করুন

- পবিত্র আত্মা একটি আমানত হিসাবে যা আসবে তার নিশ্চয়তা দেয়

হয়ে যান

- একজন নতুন খ্রিস্টান হিসাবে ঈশ্বর আপনাকে তাঁর দত্তক সন্তান হিসেবে যোগ করেছেন গির্জা খ্রিস্ট প্রতিষ্ঠিত অন্যান্য শিশুদের.

লাইভ দেখান

- খ্রীষ্ট এবং প্রেরিত শিক্ষার প্রতি অবিচল এবং বাধ্যতার সাথে জীবনযাপন চালিয়ে যান “আমি আপনাকে আহ্বান জানাই যে আপনি যে আহ্বান পেয়েছেন তার যোগ্য জীবনযাপন করুন। সম্পূর্ণ নম্র এবং কোমল হও; ধৈর্য ধরুন, প্রেমে একে অপরের সহ্য করুন। শান্তির বন্ধনের মাধ্যমে আত্মার ঐক্য বজায় রাখার জন্য সর্বাঙ্গিক প্রচেষ্টা কর” (ইফিষীয় 4:1-3)।

আর এখন আপনি কেন অপেক্ষা করছেন? উঠুন এবং বাপ্তিস্ম নিন, এবং প্রভুর নাম ধরে আপনার পাপ ধুয়ে ফেলুন। [প্রেরিত 22:16]। অতএব, এমন কাউকে খুঁজে বের করুন যে আপনাকে বাপ্তিস্ম দেবে ঠিক যেমন বাইবেল বলে – কবর দিয়ে। জলে যাও, যীশুর কর্তৃত্বে যাও, সম্পূর্ণরূপে আবৃত হও, ধৌত হও, জলে পিতা ঈশ্বর, পুত্র ঈশ্বর এবং ঈশ্বর পবিত্র আত্মার নামে; জলের কবর থেকে পুনরুত্থিত হওয়া সমস্ত পাপ থেকে শুদ্ধ, বিশুদ্ধ এবং পবিত্র ঈশ্বরের দ্বারা গৃহীত হয়েছে একটি নতুন আধ্যাত্মিক সত্তা হিসাবে পবিত্র আত্মাকে একটি উপহার বা আমানত হিসাবে গ্রহণ করা যা আপনার জন্য ঈশ্বরের কাছে সুপারিশ করবে যখন আপনি যীশুর সাথে চলতে থাকবেন।